1) Mějme dva vodiče s kruhovým a obdelníkovým průřezem. Parametry obou vodičů budou stejné. Velkost průřezu vodiče je, 100mm2, délku uvažujte 1 m, elektrická vodivost 57.106 S.m-1. Maximální teplota vodiče je 60 °C, teplota okolí 40 °C. Součinitel přestupu tepla do okolí je 5 W.m-2.K-1, emisivita 0,4. Stefanovu–Boltzmannovu konstantu uvažujte 5,67.10-8 W.m-2.K-4. První vodič je kruhového průřezu a druhý obdélníkového průřezu s poměrem stran 1:10. Jaké proudy mohou vodiči procházet, aby nebyla překročena maximální teplota vodiče?
2) Akumulační ohřívač vody pracuje s příkonem 2 kW. Za 5 hodin ohřeje vodu o 55 K. Hmotnost vody je 150 kg. Měrná teplená kapacita vody je 4186 J.kg-1.K-1. 
a. Určete účinnost ohřevu vody.
b. O kolik by se voda ohřála při 100% účinnosti?
3) [bookmark: _GoBack]Všechny zátěže mají cosFi = 0.8, přičemž zátěže mezi fázemi 1-2 a 1-3 jsou induktivní a zátěž 2-3 je kapacitní. Napětí je 400 V. Podle čísla zadání z přiloženého souboru a svého čísla z přiloženého seznamu studentů, vyberte hodnoty činných výkonů a napočítejte hodnoty kompenzačních admitancí (jako desetinná čísla v mS), které musíme paralelně k zátěžím připojit, aby se zátěž chovala jako reálná a symetrická.
